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お通夜・会葬御礼品

　　　　内容とパッケージが変更になる場合がございます。ご了承下さい。

          箱サイズ 190×115×25mm

K-71

・AGF ブレンディドリップパック

          箱サイズ 185×125×20mm

          箱サイズ 195×125×15mm

E-42

ドリップコーヒー

715円（税込)

715円（税込)

715円（税込)

T-519
ミニタオル

まろやかブレンド 7g×5袋

静岡茶

・ビバリーヒルズポロクラブ ミニタオル 1枚
　　　　　        綿  100%   23.5×24cm

・静岡煎茶 60g



・柳屋本店 鰹本節削り 2g×8袋

かつお削り節

プレミアムマイルド 7g×2袋

モンカフェ&シュガー

825円（税込)

　 プレミアムビター 7g×2袋

AGF&キーコーヒー

・片岡物産 モンカフェドリップコーヒー 7.5g×3袋

F-65A

・スティックシュガー 3g×10本

825円（税込)

825円（税込)

お通夜・会葬御礼品

　　　　内容とパッケージが変更になる場合がございます。ご了承下さい。

          箱サイズ 195×130×25mm

K-276R

・AGF スティックコーヒー「ちょっと贅沢な珈琲店」

          箱サイズ 190×115×25mm

          箱サイズ 180×120×40mm

K-83

・キーコーヒードリップオンスペシャルブレンド 8g×2袋



クッキー&紅茶

・やま磯 味付海苔 8切 6枚入×2袋

お通夜・会葬御礼品

　　　　内容とパッケージが変更になる場合がございます。ご了承下さい。

          箱サイズ 190×115×25mm

K-407

・デリシャスクッキー 30g×1袋

          箱サイズ 245×135×25mm

          箱サイズ 190×115×25mm

F-446

E-527
ほうじ茶&あられ

・東京日本橋 山本山ほうじ茶ティーバッグ 1.8g×2袋

・京都祇園安井亭 こつぶ餅「米菓一筋」43g×1袋

・トライアングルティーバッグ 2g3パック入×1袋

味付のり

825円（税込)

825円（税込)

825円（税込)



K-518
えびせん＆ほうじ茶

プレミアムマイルド 7g×1袋

・三河名産 えびせんべい 7枚

・スティックコーヒー「ちょっと贅沢な珈琲店」

935円（税込)

お通夜・会葬御礼品

　　　　内容とパッケージが変更になる場合がございます。ご了承下さい。

          箱サイズ 180×120×40mm

K-104

・QUEEN ALICE 薄焼きクッキー 6枚

　 プレミアムビター 7g×1袋

          箱サイズ 190×115×25mm

          箱サイズ 180×120×40mm

K-579

・東京日本橋 山本山ほうじ茶ティーバック 1.8g×2袋

薄焼きクッキー＆モンカフェ

・「日本料理 鈴なり」

・モンカフェドリップコーヒー 7.5g×2袋

935円（税込)

935円（税込)

主人 村田明彦の西尾産抹茶かりんとう 40g×1袋

かりんとう&ドリップコーヒー



・十六茶ティーバッグ 6g×5袋入

味海苔＆焼海苔

・茶漬け（のり5.6g/鮭5.5g/梅5.5g）×各 2袋

　　　　内容とパッケージが変更になる場合がございます。ご了承下さい。

          箱サイズ 250×145×20mm

F-275

・やま磯 味付海苔 8切 6枚入×2袋

          箱サイズ 245×130×30mm

          箱サイズ 190×115×25mm

B-565

お通夜・会葬御礼品

・白子のり 焼海苔 2切 7枚入

F-566
シーチキン&十六茶

・はごろもフーズ シーチキンＬフレーク 50g×1袋

935円（税込)

935円（税込)

935円（税込)

浜乙女 お茶漬け詰合せ



珈琲&紅茶&バームクーヘン

1,155円（税込)

1,155円（税込)

お通夜・会葬御礼品

　　　　内容とパッケージが変更になる場合がございます。ご了承下さい。

          箱サイズ 180×120×40mm

K-441

・片岡物産 モンカフェドリップコーヒー 7.5g×2本

          箱サイズ 200×125×50mm

          箱サイズ 245×135×25mm

K-573

・トライアングルティーバッグ 2g3パック入×1袋

・妙香園 煎茶 70g

かりんとう＆えびせん

・「日本料理 鈴なり」

・ミニバウム（バニラ）×2個

主人 村田明彦の西尾産抹茶かりんとう 40g×1袋

・三河名産 えびせんべい 7枚

E-552
妙香園　煎茶

1,155円（税込)



お通夜・会葬御礼品

　　　　内容とパッケージが変更になる場合がございます。ご了承下さい。

          箱サイズ 250×225×20mm

B-237

・焼海苔 全形 5枚入×2袋

・永谷園 おみそ汁 あさげ 8.4g×2袋

          箱サイズ 250×245×20mm

          箱サイズ 240×160×35mm

F-485

浜乙女 焼海苔

・フェイスタオル 1枚
                 綿 100% 約34×75cm

プレミアムギフトセット

・白子のり 焼海苔 2切 7枚入×1袋

1,155円（税込)

1,155円（税込)

S-10100

・永谷園 おとなのふりかけ 紅鮭 2.3g×5袋入

今治 シンシアコットン

1,155円（税込)



ご 案 内

初 七 日 引 出 物
初七日法要後にご出席いただいたお礼にお寺様ご親族など

一家族につき 1 個お渡しする品物です

当 日 返 し
香典へのお礼とご会葬への感謝の気持ちを

その場ですぐにお伝えすることができます



2,200円（税込)

2,200円（税込)

・はごろもフーズ シーチキンマイルド 70g×3缶

B-464

・AGF スティックコーヒー「ちょっと贅沢な珈琲店」

だしの素&鰹節&シーチキン

・アーマッドティ（ピーチ&パッション/レモン&ライム）各1袋

・キューブシュガー 5個

2,200円（税込)

・浜乙女 お吸い物 のり 3.6g×2袋

・柳屋本店 だしの素 鰹和風だし 3g×8袋

モロゾフ焼菓子&コーヒー・紅茶

・モロゾフ 焼き菓子 ファヤージュ 1袋

・浜乙女 お吸い物 松茸 3.4g×2袋

プレミアムビター 7g×3袋

当日返し・初七日引出物

　　　　内容とパッケージが変更になる場合がございます。ご了承下さい。

          箱サイズ 245×245×35mm

B-369

・柿安 牛肉ごぼうしぐれ煮 50g×2袋

          箱サイズ 245×175×50mm

          箱サイズ 275×205×60mm

K-88R

・柳屋本店 鰹本節削り 2g×4袋

雅な和の味わい



2,200円（税込)

2,200円（税込)

2,200円（税込)

ドトール&AGF コーヒーセット

山本山&えびせんべい 詰合せ

アロマブレンド 7g×4袋

・AGFスティックコーヒー「ちょっと贅沢な珈琲店」

・東京日本橋 山本山

　 プレミアムビター 7g×4袋
プレミアムマイルド 7g×4袋

・お吸い物 のり 3.6g×4袋

・お吸い物 松茸 3.4g×4袋

C-52

・焼海苔 全形 5枚入×2袋

浜乙女 錦上花添

抹茶入緑茶ティーバッグ 1.8g×5袋
ほうじ茶ティーバッグ 1.8g×5袋

当日返し・初七日引出物

　　　　内容とパッケージが変更になる場合がございます。ご了承下さい。

          箱サイズ 230×280×35mm

K-586

・ドトール ドリップコーヒー

・三河名産 えびせんべい 7枚入×2袋

          箱サイズ 365×215×40mm

          箱サイズ 225×285×55mm

E-577



当日返し・初七日引出物

　　　　内容とパッケージが変更になる場合がございます。ご了承下さい。

          箱サイズ 275×205×60mm

B-503

          箱サイズ 230×380×35mm

          箱サイズ 225×330×45m

K-590

かにほぐし身・シーチキン

2,750円（税込)

・フェイスタオル×2枚
綿 100%   約 34×80cm

・ウォッシュタオル×1枚

クイーンアリス&ドトール・AGFギフト

・クイーンアリス あずきサンドクラッカー 60g

アロマブレンド 7g×4袋

・柳屋本店 だしの素 鰹和風だし 3g×8袋

・柳屋本店 鰹本節削り 2g×3袋

2,750円（税込)

だしの素・鰹節

・ニッスイ 紅ずわいがにほぐし身 55g×1缶

・はごろもフーズ シーチキンマイルド 70g×2缶

綿 100%   約 34×34cm

T-409

・ドトール ドリップコーヒー

今治しろ

  プレミアムビター 7g×4袋
・AGF スティックコーヒー「ちょっと贅沢な珈琲店」

プレミアムマイルド 7g×4袋

2,750円（税込)



2,750円（税込)

・白子のり 味付海苔 8切 5枚入×3袋

ST-25

・しそ風味のり（8切 24枚）×1個

タニタ食堂監修

・のりふりかけ 5g×3袋

2,750円（税込)

2,750円（税込)

・味のり 8切 5枚入×6袋

（あおさ×3袋/なす×2袋/オクラとめかぶ×2袋）

やま磯 バラエティ詰合せ

・味付のり（8切 24枚）×2個

減塩みそ汁・白子のり詰合せ

当日返し・初七日引出物

　　　　内容とパッケージが変更になる場合がございます。ご了承下さい。

          箱サイズ 240×245×85mm

BT-25

・味のり 8切 5枚入×14袋

・のり茶漬け 5.5g×3袋

          箱サイズ 275×218×73mm

          箱サイズ 230×330×45m

SVG-25

・タニタ食堂監修 減塩みそ汁

白子のりギフト



当日返し・初七日引出物

・トーノー貝だしみそ汁 5.7g×4袋

　　　　内容とパッケージが変更になる場合がございます。ご了承下さい。

          箱サイズ 265×285×55mm

FD-D

・永谷園 おみそ汁 あさげ 8.4g×4袋

・お茶漬け 10袋

          箱サイズ 240×320×85mm

          箱サイズ 275×285×55m

BT-30

・浜乙女 お吸い物 松茸 3.4g×4袋

おみそ汁詰合せ

・味のり 8切 5枚入×6袋

・アマノフーズ おみそ汁 とうふ10g×4袋

・アマノフーズ おみそ汁 なす 9.5g×4袋

3,300円（税込)

3,300円（税込)

3,300円（税込)

・白子のり 味のり 3切 5枚入

・浜乙女 焼海苔 全形 5枚入

C-66

・焼きのり 8切 5枚入×12袋

山海のかおり

・ニッスイ 紅ずわいがにほぐし身 55g

白子のりギフト



　　　　内容とパッケージが変更になる場合がございます。ご了承下さい。

          箱サイズ 240×250×80mm

・やま磯 ゆかり味付のり 8切 32枚入×3本

          箱サイズ 230×330×45mm

          箱サイズ 225×330×45m

やま磯ゆかり 汐のかおりギフト

・ニッスイ 焼鮭ほぐし 55g

・バスタオル 1枚
           綿 100%    60×110cm

・ウォッシュタオル 1枚

NSY   ※引出物専用となります（当日返し不可）

・小豆島 島の香 のり佃煮 80g×2瓶

（あおさ×3袋/なす×3袋/オクラとめかぶ×3袋）

初七日引出物

ST-30   ※引出物専用となります（当日返し不可）

減塩みそ汁・白子のり詰合せ

タニタ食堂監修

3,300円（税込)

3,300円（税込)

           綿 100%    33×34cm

・タニタ食堂監修 減塩みそ汁

今治 メモリーループ

・白子のり 味付海苔 8切 5枚入×3袋

M-71306  ※引出物専用となります（当日返し不可）

3,300円（税込)



5,500円（税込)

        （薬味 1g 、たれ 10ml×2 、山椒 0.2g×2)

白子のりギフト

・味のり（8切 5枚入×14袋）×2缶

・浜乙女 お吸い物 松茸 3.4g×2袋

・浜乙女 お吸い物 のり 3.6g×2袋

初七日引出物

　　　　内容とパッケージが変更になる場合がございます。ご了承下さい。

          箱サイズ 216×395×40mm

・柿安 牛肉ごぼうしぐれ煮 50g×2袋

          箱サイズ 240×320×85mm

          箱サイズ 330×230×82mm

・タニタ食堂監修 減塩みそ汁

浜乙女＆柿安グルメセット

・浜乙女 うなぎまぶし（レトルトまぜご飯の素）90g

（あおさ×6袋/なす×4袋/オクラとめかぶ×4袋）

F-496　　※引出物専用となります（当日返し不可）

・白子のり 味のり 8切 5枚入×6袋

・焼きのり 2切 8枚入×4袋

タニタ食堂監修

BS-5J　　※引出物専用となります（当日返し不可）

ST-50　　※引出物専用となります（当日返し不可）

5,500円（税込)

5,500円（税込)

減塩みそ汁・白子のり詰合せ



イオ東海株式会社

〒489-0926 愛知県瀬戸市川西町一丁目30番地 TEL：0561-88-2088 FAX：0561-88-2080
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